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Kültéri fedőbevonatok  

 

Felhasználás 

o Kültérben spriccbevonatokon, EPDM-mel beszórt vagy EPDM burkolatokon. (beltérben csak kivételes 
esetben)  

o lásd még a “1 CONIPUR 2200_2210 feldolgozása“ dokumentumot 
 

Típusok 

o Standard                – CONIPUR 2200 
o Csúszásmentes     – CONIPUR 2210 sima felületeken 
 
Mindkét változathoz az alábbi lehetőségeket kínáljuk: 
 
o színezett – egyszínű burkolatokhoz – (majdnem) minden színben készíthető 
o színtelen - többszínű, vagy már vonalazott felülethez  
o ezen kívül «AB» - ként az ISO 22196:2011 szerint tesztelve. A CONIPUR 2200 AB vagy CONIPUR 2210 

AB csökkenti a baktériumok padlón való terjedésének kockázatát, és nem biztosít táptalajt a 
mikroorganizmusoknak.  

 
AZ UV-stabil (alifás) fedőbevonatok nem csak esztétikus megjelenésűek, hanem védik a felületeket az UV 
sugárzást és vegyszerállóak is. A fedőbevonatnak köszönhetően kevesebb szennyeződés hatol be a felületbe, 
ami megkönnyíti a tisztítási munkálatokat.  
 
A meglévő használt pályák a lakkozás «face lift» után évekig ismét úgy néznek ki, mint az újak.  

 

Előnyök 

o UV-védelem és megnövelt kopásállóság  
o A granulátumok jobb rögzítése / integrációja.  
o A tisztíthatóság javítása  
o A víz (eső) gyorsabban folyik le.  
o A felület vizuális feljavítása 

 
A másik oldalon képeken mutatjuk be, hogy a folyadékok hogyan tudnak áthatolni egy EPDM beszórásos 
pályán. (fedőlakk nélküli – fedőlakkal bevont)   
 

Tartósság 

A napsugárzástól és időjárási viszonyoktól függően   

o színezett fedőlakk: 10 – 15 év 
o színtelen fedőlakk: 2 – 3 év 

A színtelen fedőlakkot 2-3 év múlva újra fel kell hordani - a napsugárzástól és az időjárási viszonyoktól függően. 
Ehhez nagynyomású vízzel le kell tisztítani a burkolatot. A burkolat teljes megszáradása után a színtelen 
fedőlakk további előkészítés nélkül felhordható. 
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Kültéri fedőbevonatok  

Összehasonlító tisztítás fedőlakkon /fedőlakk nélküli felületen 

Belső vizsgálat futópálya felületeken előforduló szennyeződésekkel. 
 

Szennyeződés műtrágyával         az alsó rész vízzel lemosva  
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                          balra lakkozott       jobbra lakk nélkül                                  balra lakk nélkül                jobbra lakkozott 
 

Szennyeződés motorolajjal        az alsó részen vízzel lemosva 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                balra lakk nélkül                jobbra lakkozott    balra lakk nélkül                jobbra lakkozott 
 
Szennyeződés cola                       alsó részen vízzel lemosva 
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